
ATA DA 12ª REUNIÃO DO CONSELHO DE TURISMO DO PÓLO TURÍSTICO DO VALE 
DO JEQUITINHONHA. 
 
INÍCIO: 10:00 horas 
TÉRMINO: 15:30 horas 
DATA: 09/06/2005 
LOCAL: Auditório da Casa da Glória em Diamantina/MG 
Número de participantes: 69 pessoas 
 
ABERTURA – O Dr. Paulo Araújo, Coordenador Estadual do PRODETUR, abriu a reunião 
cumprimentando e agradecendo a presença de todos, em nome do Secretário de Estado de 
Turismo, Deputado Federal Herculano Anghinetti, felicitando os Prefeitos presentes pelo fato de 
que farão a escolha dos representantes da classe que irão compor o Conselho do Pólo Turístico do 
Vale do Jequitinhonha. Em seguida, solicitou que os presentes fossem divididos em grupos, de 
acordo com os seus pares, quais sejam: Poder Público Municipal, Poder Público Estadual, Poder 
Público Federal, Terceiro Setor (ONG’s e Universidades) e Entidades do Setor Privado, para que 
deliberassem e trouxessem para o plenário os nomes dos representantes escolhidos para 
comporem o Conselho do PRODETUR, lembrando que os representantes do Poder Público 
Federal e Estadual já foram indicados pelas seguintes Entidades: Banco do Nordeste do Brasil – 
BNB, Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional – IPHAN, Banco do Brasil S/A, 
Secretaria de Estado de Turismo de Minas Geais – SETUR, Instituto Estadual do Patrimônio 
Histórico e Artístico – IEPHA, Companhia de Saneamento de Minas Gerais – COPASA, 
Departamento de Estradas de Rodagem de Minas Gerais – DER, Instituto de Desenvolvimento do 
Norte e Nordeste de Minas Gerais – IDENE, Instituto Estadual de Florestas – IEF e Empresa de 
Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais – EMATER. 
 
Após as respectivas reuniões para deliberar sobre a escolha dos representantes do Conselho, o 
Dr. Levindo de Castro Pinto Filho, funcionário de carreira do Banco do Nordeste do Brasil – 
BNB, neste ato representando o Superintendente e Conselheiro Titular, Dr. Nilo Meira Filho, 
bem como o Secretário Executivo e Conselheiro Suplente, Dr. Demétrius Monteiro, solicitou 
que fossem lidos os nomes das entidades e respectivos representantes escolhidos, o que foi feito 
pelo secretário ad-hoc Benedito Nunes Pereira, também funcionário de carreira do Banco do 
Nordeste do Brasil – BNB, cuja composição encontra-se em planilha anexa e é parte integrante 
desta Ata. 
 
Após a leitura e registro dos nomes dos representantes escolhidos e indicados, o Dr. Paulo 
Araújo, Coordenador do PRODETUR/NE II – MG, os declarou eleitos e empossados para 
ocuparem o cargo de Conselheiros do Conselho de Turismo do Pólo Turístico do Vale do 
Jequitinhonha pelos próximos dois anos, encerrando-se o mandato no dia 09 de junho de 2007. 
Em seguida, encerrou a reunião agradecendo mais uma vez, em nome do Secretário de Estado de 
Turismo, Deputado Federal Herculano Anghinetti, a presença e participação de todos, 
manifestando sua satisfação pelo empenho dedicado por todos os poderes e setores ali presentes, 
dizendo que depois de exaustivas discussões finalmente foram eleitos e empossados os 
representantes do Conselho para os próximos dois anos. 
 
 
 
 
 
 
COORDENADOR DO PRODETUR/NE II – MG SECRETÁRIO EXECUTIVO 
PAULO ROBERTO DE ARAÚJO – SETUR DEMÉTRIUS MONTEIRO – BNB 

 


